TS5y MRk—LYUVS

CXT series
012, 916, 20, 325, 332, 340

T—IIWEPOFII—FH— BRI - SEEDISA RTF—TI
ARICEHhE 2RO A1 FOY F#=H
TR WE— BRFHG
KL 7Y 1ME— BRETRAS LD

~ “' J = .
- NG \—-w—hzfr‘ym
PR BT H AR

23y oFTI—I\D
4 H{IHATEE (A T a)

27 Eh S DEfTH T BE
LhSOmE  ThOOmA

I

SESEAAL R

B NG T v X PRIV MESEEE A | CXTM(SNU#S) [CXTL(E—y7v 288
v 3 ORENE FASMMERT10mmOR NO—SRENTETT, SU—X |[ANER|(F—7)120|HanEs |7- )20 HanEs

. (kg) (mm) (kg) (mm) (kg)

PTOOBE MERELT JLATHGEALE  MO777iTsE  OXTO12] 3 0002 | 350 | 0015 60

SR P —7" ToXToHe| 7 [ 0.004 | 500 | 0.019 70

CXTC20| 12 | 0.007 | 900 | 0.044 | 125

CXTO25| 20 | 0.030 | 900 | 0.180 | 125

CXTCI32 30 0.032 1100 0.123 140

CXT40| 50 | 0.025 | 1900 | 0.109 | 170

1) F— T E1) 7 —TIVEMEFRAR NO—2

RTT— 7N Z NO—OHRRIC
HIFICRARMERZHE/IS
BDHA ROy RDichiDE%E

I RLET, (HoRRET.)
N $32) HEPERETF— TR ~O
2) HERHE STV REHBBIIT—TID

2 D—BEICK L CEB B

“BT—‘EHSZ SHEIFBHT EDTEDHEBOFF
SETY, CX2
W)—ZINYI—3>

e Pz ZFO—2 (mm) CXW
TARY KT yal| PE(mm) 15 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300

CXT

CXTM12 | CXTL12 12
CXSJ

CXTM16 | CXTL16 16
CXS

CXTM20 | CXTL20 20

CXTM25 | CXTL25 25

CXTM32 | CXTL32 32
D-0

CXTM40 | CXTL40 40
@ fEEZ pO—L O--OYIZRO—2 -XOJ

709



CXT series
BIEEER X

EEFIE

1.ETRBOKE - @M - EE)

2.@HERE Wka)

3.EAEAH P(MPa)
P=0.7MPadZ &

4.58E V(mm/s)
V=500mm/sDZ &

@ WEHAREOH LT
L e L7 BRINDRGLE
NZERDRE - EEHECRBEENDN D
TRUEHR - BFEEEHREN
@ - REDHDE
- KL Tyoamm| T SRS
(vvrsnanmrz |
AEER[W] E—X*>hImn]

g

HA READ
BWRENMOHE
TOn=1

NO

YES@
4

ERHAFOREH

g

P.713®mi k%
ZBRBLIES N,

B>0.5 OVZL): - p)
T 2AEEPOES
B=f/F

FIHZ PRIV
TERERINATEED

P

710

NO

o= S EmER Wmax] | HET—Xo FMn]

BEHEE W] EBRTEBICLURDEE LT EE 0,
JKERT - W

MESIERTT : WeosO (D13 tEsim. TREMR.)
FER : 0(E0)

EXTOE— AV FEFRIEMI~M3IRTICDONTHELET,
WmaxEMnIC DE & L TIOREDRAMBEEBS LUHTE— XV bREISR

TS0 BREOBENE— XY MERTEICLDREN N EEMUEMR

W&,

E) AA RBPOLDSHEDED & TOERLIS TR A RHMIERHGPZ#M A &
WESICRNEY, (FRBR)PTZEXTHATLEIBEICIIMTOLSIC
74 RBNDAFREZ R

Zanéw (fz£2L. L>GPDIBA)

ERBEDITHEL TS,
v
)
© ©
GP

KRS f = U XW
HESIERTT : f = U X WcosO+WsinO (RS R)
FEWNT: f =W

U =0.3(FRUEMFDIZE)

MU =0.10R=ILT Y 18T DIHE)

(mm)
SU>smE [12]16]20]25 [32]40
74 K#irIzEEEGP|50 |65 [80 |90 [110]130

TIv Z MRV DA THATRELESEEWAZ
IS TTRD. ¥IET B

BRRTE
23y orTV—=IN




254 K70y I DR EEEE

wmazsz CXT Series

Op or — gy Y- CXTM CXTL
—1-By--— DOPZr VU 1 RV TS 18
£\ £\ 7/&7 el e (FRUBE) G EL )
0 6p(=0y) or 6p(=0y) or
Ej*"‘”*%z ‘<> Q}‘ = _ = 12 +0.09° | *0.12° | +0.05° | *0.05°
— — 16 £0.08° | £0.10° | +0.05° | +0.04"
EvFrI5E o—-YJ>vo%smE -1V I5E 20 +0.07° | #0.08" | *0.04° | #0.03
25 +0.07 | *0.07° | +0.04" | +0.03°
32 £0.08° | £0.07° | +0.04" | %0.03"
40 +0.06° | +0.06" | +0.03° | %0.03"
BRABRBESSSUHTE—AXA IR
UL IME - BAMMER HEE— AR (N'm)
(mm) wME5A7 Wmax(kg) M1(=M3) M2
- TARY 3 1.25 1.68 M1 M2 M3
KA Tva 053 0.70 £\ £ N\ £ N\
ERY) 3.34 4.25 1
16 A Tva ’ 153 211 ”B;E%;L:l — EE:I
<t 1.4 17.1 - -
2 it£7~:1 12 5.60 7.28
r=bzvy : : ) T— AV MEEHT BLOOROES E A KEisi0 (o) 1 >0
25 AU 20 114 193 BELTEE L, UTISAT REFODST— 7L EEETOY
A=V Tva 5.60 8.19 HELERLE T,
D) 19.8 233
82 A= Tva 30 101 14.8 (mm)
20 TAY 0 37.3 46.2 SUVSME [ 12 | 16 | 20 | 25 [ 32 [ 40
A= Tva 21.3 275 Lk | 195] 24 | 28 | 31 [ 395] 475

FPIv 2RIV DB TOERTEEERICDIVT

TIvZ MR NDHTEFEFEIESEDIEAICHEL T,
7T Z MRV MEIRICHITHDY /N TLORA S BIE
BB DIRE - BEOREEZERL CHNERCRENEGR
DI ZITDEBOFRICEDEDICLTI RS, (2L,
BABHEEZBALNL)
IS T DERD EMICBDREDBEICIRT IV ITTY
—NEIEALES . (iU BABRHEBZBR B2 &)
VAN
RV TV 1WBOBE, HEPBALE— AV MH DN
SEBBICEDNELBDIENHYET DT, LROFKH
EBRBLTHAVITPTI—\DIERAEHELZT,

BIEREETSEEICDOINT

TLRIRPEATRTCXTS Y =X & T~ BIHOBIHA

ELTRATDEE, BLREORSC K70V S LAICEE

BAFHENNISNDIEICBUET, (ERSR) ZDBED

HEERIARDEBY T, RABRERLY RS RBEELY

9,

A\ixE

DR54 KTOYIHRTR NO—H LY KTEIELIRE
ThdI &,

QBUBEBOTLIRRSA KTOY I ORLE—BEE,
ZOBBIFERDS ST —/REUEICHLTEE. T
BEELTES L,

OIBERAHZBEDEREESHERMIRNT LS, (¥

VT L A MEDRE)

@OZQEREHITHE. HA FHOLbIEAS BEEE
UET,

50 \
45
20 \\
35 \
2 30
g 25
£ o\
= 15
10
5 \\
0 100 200 300 400 500
®E mm/s
HEHEER (kg)
S VIRE|  CXTM CXTL
(mm) (TARUET) | (K- Tvo218%)
12 350 60
16 500 70
20 900 125
25 900 125
32 1100 140
40 1900 170

711

== © IR
XS ER=E| X
s El=sS



TIYNR—=—LIIE

CXT series

212, 916, 320, 925, 332, 240

BARTHE
R—baLOEE

maEs M#al | 612~025
Rc

TN NPT | 932, 240
G

CXTM|20/_ |-[100/B|-[M9BW|

TS5y bR—LPUTS

Lh—s— 21 ks
FHI. P. 7132 T8RSN

BMIEOER Z— b 24V FBES
(M]  s~xy@s - mEes | 211
R L e S R P
H+Fa: n no {4
S UFRE—2Z bO—2 (mm) = /ﬂ/g = ——
s TS R EE
2 A /) RS o
WE(mm) | 15 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300 B (mﬁﬁ%%@fwuyﬁam&tv LERTLET.)
2 s VT TN
16 <ajra%%[§n/u/9fmt Y hENTNET,)
20
25 2av o7 TI—NDER
e F1—T7R& (mm)
82 e 12,16 |20 25 | 32,40
20 % (2327 7/—/RBZJ—X) | RBO806 | RB1007 | RB1411 | RB2015
L orsz2ho-=2o ©395779=1%/J7 54 TRV —ZEH(XB22) |[RIOB06H | RITOO7H [RIT412H|  —

XA — FZ%)?‘H@E’J\ZFD JICDEZLTIIP.7182 TR
<FeEb

> VO TI—INDEBISCXTL ) U IBEEIIREBIET .

TROBRIIRS 3 VI 7TV —/MERFRREMESRBL TS0,
> VOTTI—IN/) T I TRID) —ZHE#(-XB22) 137 —F — A1 REETT,
BICDEFZLTIIP.1296% TSR LS,

BRAZA— bR YTF /4= b 21 FREORBEFIIP. 1119~ 12455 TSRS,

REE F—FRA VT8 T FeEE (m
wE ST T - - ) - T wwif 5( )mujw” mRaE
L |F DC AC | meEuBL | mEREL | 223 | 2 | 5| 335
318 (NPN) 5V, MONV | MON | @ (@@ O] —| O | .
= — 3% (PNP) 12v MOPV | MP | @ |®@|@[O|—| O
B 28 12V M9BV | M9B | @ |@|® O|—| O | —
f‘-r 3#% (NPN) 5V, MONWV | MONW | @ [@ [@[O[— © | ..
|| BEERCEED | 0.1 |g| SBPNP) | L, | 12v | [MSPWV| MOPW | @ (@ [@[O[—| O Yl—.
k 28 T2V M9BWV | M9BW | @ (@ (@ [O|—| O | — | PLC
% 38 (NPN) 5V, *IMONAV/ *'MSNA| O [O[®[O[—[ O | e
Y |iktEE L& (2BER) 312 (PNP) 12v *TMOPAV| *IM9PA| O |O|@|O|—| O
¥ 215 2v XTMOBAV| *'M9BA| O [O|@|O|—| O | _
AR (CERT) 245 (EAE) — — |PiDWA[ @ [—|@|®@[—| O
Py SPENPNEZ — |5V | — | A%V | A% | @ [ |@|—|—| — [icmm| —
T — saxy |7 T2V [ 100V [*2A93V | A93 | @ (@ |®|®@|—| — | — |uL—.
k| 2% 24V - — ——T—
&= & 5V,12V|100VIAF| A90V A90 [ ] [ ] ICEl%& | PLC

¥ 1 TKEB LS 1 TDF— b 24 Fid, ERBERXDER
LEEATOmKIEE ERBAICDOEF L TIHHAI
%2 1) — MRS 1m& A 713 D-ABDHDMISERY £,

X— FRRTES 0.5m F
1

fIETRECT T L ZHUCK W RRDTAEEERIET 2D TEHYE A
=11

i) (f5) MONW XOMDEERA — bRV FIIFIEEE BRI ET,

M (f5) MONWM ¥D-P3DWALIE3025~040& TOMISE Y 9
L (f5) MONWL
z (f5) MONWZ

X EESRIBEMAESNCE BRI FRERA — bR Y FAH Y KT DOTHAIP.7202 TSR ES 1,
XTI AV AR ZG7F— 21y FOHMIS.P.1192.1193% EEb,

712



75y ph—nsy vy CXT Series

15

Fa1—THE 12 | 16 [ 20 | 25 [ 32 | 40
ERRE B

B B

REEWES 1.5MPa

BEERESD #D0.7MPa

BEEREN 0.15MPa
BEEESLVERREE —10~60C (L. BEREZL)
EREZ M RE 50~500mm/s

ovay SN EE) a3y oTTI—/NAToay)
BE UL IR FE (o)

2 bO—UREEE

— 10mm (Bl - #RinE €% —5mm)

AN OV AVENBELEZEB LI ARROESERENTY,
BRE# ) B EORBERENITIMPaTT,

2awoFTI—INEE/ "

23V T TV \OFEBERKICOESZ LTI,
Best Pneumatics No.2-3% T8 fE &\,

B cxTO}2 | cxT20 | cxTOs | oxTOl
2avoFPTI—NER RB0O806 RB1007 RB1411 RB2015
BARRIRILFE—) 2.94 5.88 14.7 58.8
RYXZ bO—%2 mm 6 7 11 15
FHRRE 0.05~5m/s
ERIA—45 — A A R4 R fERSERE cyc/min 80 70 45 25
(HMIIP. 7212 TS8R EEN) BEEE —10~80C
xrs 4/ A PNEAN R 1.96 4.22 6.86 8.34
-X138 | AIZA/EZ hO—U5 1A [E4RRF 4.22 6.86 15.30 20.50
X777 | /X F BT RN (RN VT ERD) EEg 15 25 65 150

H—5— AL it

KIFA DB DBRABVI RN F—FEZRLET, #OELTRRTRILF—ISBLT,

-XB22

2avoT7T )=/ VT NIATRIV—ZEH

FillICE55 ERARIBNSED I EATEET,
RS 5/ RE
-XB13 | # ') »5 (5~50mm/s)

HRENIEREMEZSRL TS,

23V OTTI)—N\DOEBIIERREICLICXTI Y VIR EIIRBIET, TROBRIT ‘

OUT=— —=IN

1 L=

IR NR
N)
VY| RS | REEE fEREA (MPa)
REmm)| 5@ | (mm?) [ 0.3 | 05 | 0.7
12 [IN_| 848] 25| 42| B9
OUT| 113 34 57 79
16 N[5 | 45 | 75 ] 106 |
OuT | 201 60 | 101 141
0 N 236 | 71] 118 165
OouT| 314 94 | 157 | 220
25 N 378 | 113 ] 189 | 264
OUT | 491 147 | 245 | 344
w2 |N_| 603 | 181 302|422
OUT | 804 241 | 402 | 563
g0 |N._|1056 | 317 | 528 | 739
OuUT | 1257 377 | 628 | 880

(]
x
N

(xR
Sy | ><
- =

(=]
>
[~
—

(]
>
(7]


http://www.smcworld.com/products/ja/custom.do

CXT Series

BHERX
CXTM (g <V #3) (kg)
oA rO=7
parad (mm) 15 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300
S PfE(mm)
12 0.85 0.90 1.02 1.13 1.25 . . o _ _ _
(0.35) (0.35) (0.35) (0.36) (0.37)
16 1.18 1.24 1.39 1.54 1.68 o _ _ o . _
(0.50) (0.50) (0.51) (0.52) (0.53)
20 . 2.35 2.61 2.89 3.15 3.41 3.66 3.92 4.18 o o
(0.85) (0.87) (0.88) (0.90) (0.91) (0.93) (0.94) (0.96)
25 . 2.76 3.03 3.34 3.62 3.89 4.16 4.43 4.70 5.25 5.79
(1.09) (1.11) (1.14) (1.16) (1.18) (1.21) (1.23) (1.25) (1.30) (1.34)
32 o 4.61 4.96 5.32 5.67 5.95 6.31 6.64 6.99 7.67 8.36
(2.06) (2.10) (2.14) (2.17) (2.21) (2.25) (2.29) (2.33) (2.41) (2.49)
40 _ 8.28 8.79 9.29 9.79 10.34 10.84 11.36 11.87 12.88 13.91
(3.71) (3.75) (3.79) (3.83) (3.87) (3.91) (3.95) (3.99) (4.07) (4.15)
CXTLR—IVT v > 18%) (kg)
Z2hO—=7
SIS
;mé(mm) (mm) 15 25 50 75 100 125 150 175 200 250 300
12 0.75 0.78 0.85 0.92 0.98 . - - - - -
(0.41) (0.42) (0.42) (0.42) (0.43)
- 1.05 1.08 1.18 1.27 1.35 o o o o o o
(0.57) (0.57) (0.58) (0.59) (0.60)
20 o 2.00 2.15 2.32 2.46 2.60 2.75 2.89 3.03 o o
(1.02) (1.04) (1.05) (1.07) (1.08) (1.10) (1.11) (1.13)
25 o 2.41 2.57 2.77 2.92 3.08 3.24 3.40 3.56 3.78 4.19
(1.25) (1.28) (1.30) (1.33) (1.35) (1.37) (1.39) (1.42) (1.46) (1.50)
32 _ 4.22 4.45 4.69 4.92 5.08 5.32 5.54 5.77 6.21 6.66
(2.26) (2.30) (2.34) (2.38) (2.42) (2.46) (2.50) (2.54) (2.62) (2.70)
40 . 7.53 7.83 8.13 8.42 8.76 9.06 9.37 9.67 10.27 10.88
(4.31) (4.35) (4.39) (4.43) (4.47) (4.51) (4.55) (4.59) (4.67) (4.74)
A () ROBREISTEBER () VIDABEBESL) ZRLET,

F2) ERERICIE avoT IV NIEENF A

7% 13 S ERREBEANDOIE U —X

o % - 7Y RFAAMIE-20-2 ) -X
MBS DEE L TIR—LR—UB TSRS,

714




75y ph—nsy vy CXT Series

BiER
4 @\ i 8 34
L[ : \ |
: 2 2
CXTMDIES T N
HA PSS I U#SF i )
= {3} $ W
—
—17
=N
CXTLOBE®D A0 %\
a —— N —==— 11\l
HA RiB U@ e [\ A
[ M I\
\ I T
® @ @ J @/ ; £ g @
0320i8&  OVJZ+O-UDBS
2
3 B0 (4
TR AR5 ek ER
&5 ) HE = 5 e HE "=
1 | 254F70vs | PAS-ULnES FILTA Lk 19 | ABRRFAAILF PR iAo OA—
2 | FL—FA TINIZOLES FILRA b 20 | FAHVT — 016~040[= v LthoF
3 | 7JL—tB FII=OLER FILRA K 21 | ABRERILE FAoOA—
4 | AM4FOvVE X BEOO—L&Ho= 22 | SUv5F1i—7 BE 771~
5 | TRUME EEr) 23 | H5— FITA K
6 | K—ATvaims — 24 [EArY SOA—k
7 | CRith&@ RRLEW R . 257ULZB  |e12~025]  —
8 [ 7575 Eea RER— v T oE 25 | ExbrOvE BES 032, 0d0[FEIN-LoF
9 | T 22 X WEH— VT 26 | CREH#@ FEALY ] TEERE CX2
10 | E® R FRoOA— K 27 | FNA oLy
11 | CReEo® RELEM R IR 28 | 51\B LEY CXW
12 | ABRAALF FEx) FRoOA— 29 | WG —
13 | N2ES ) FOOA— | 30 | B FII—vLEE FILTA Kk
14 | P9vAMRME o) | il L5~ FROOA— BREESDPZS e CXT
15 |7y k PR FROOA— 32 | Oy E/nvEy NBR
16 | ¥3vo7TI—N — A7av 33 | EXbINYEY NBR CXSJ
17 | F#v b o] FRoOA— K 34 | Fa—THATY b NBR
18 | FFEV ] CXS
b3 AR AN
- FRES
rsﬁij]:/u\ = CXT[]12 CXT[]16 CXT[]20 CXT[125 CXT[]32 CXT[]40
A
AhO—2 Q‘Jﬁ CDQSB12 CDQSB16 CDQSB20 CDQSB25 CDQ2A32 CDQ2A40
g2 fO—2 CQsB12-PS CQSB16-PS CQSB20-PS CQsB25-PS CQ2B32-PS CQ2B40-PS
O>J2 kO—2 CQSB12-L-PS CQSB16-L-PS CQSB20-L-PS CQSB25-L-PS CQ2A32-L-PS CQ2A40-L-PS D-D
XINyE Y MEERRRADEY F—RIA->THIETOT, FRESICTFRLTLESD,
XIVUE Y MIEZU— 2% 23 HELERADTRRFRLT S, XO

J1)—2 &% : GR-S-010(10g)

715



CXT series

NHTIER 612~025

S+2h~O0—2 X+z2~O0-2
H
B 4XMM .
4AXoLDBEL . FELWoBREEC EEM
=1 ¥
EHAXIREIK ; oA T ™ A HG
1. |
e AN = NN BL |
[:4
® i e 5 ®
5§ s e
== ) i
I n & @ g S ——
—-— z -8 = moE < &
i o —Ei—,ﬂ—,,
= @] ® OLIY N [z —
@@ Tt 2XM5x0.8 @ i
G G 2XRB
u (NA) | = F7oaY) ull
L A HN(MAX.)
Q+2+0—v (NA)
= = S
=
©
(mm)
o) SRE|EE bO—2) d
(74 Gm | A B | C o mgoal E| G |G| H | HA | HG |HN | HP | HT J JK| L |Lb
12 1525 |85|8 |4 | 16 10 25 | 75|50 | 34 |6 |145|34 |33 | 18 |M5x0.8 | 95| 68 | 4.3
16 1525 |75]95|5 | 18 12 29 | 65| 65| 40 | 6516 |39.5] 39 | 21 | M6x1 95|75 | 5.2
20 25.50 |95 11 |65 25 16 36 |85 80 | 46 |9 |18 |44.1] 45 | 24 |M8x1.25 |10 | 86 | 6.9
25 25.50 |95 [11 |65 25 16 | 40 |85 90 | 54 |9 |23 |55 |53 | 28 |M8x1.25 |10 |86 | 6.9
SUvsmE@m] MM | M [ (N) [NA)] NN |[PAX[PB|PW| Q |[GW| RB |RW| S | T |U [W | X | Y | Z
12 M4x0.7 | 6 | 8 |27 | M8x1.0 | 30 | 60 | 80 | 85 | 26 | RBOBO6 |17.5] 96 | 13 | 1 | 77 |22 | 755
16 M5x0.8 | 8 | 8 |27 | M8x1.0 | 45 | 70 | 95 | 90 | 40 | RBOB06 |15 [103 | 13 | 2 | 92 |22 |75 |5
20 M6X1 | 10 | 10 | 29 |M10x1.0 | 60 |100 |120 |105 | 46 | RB1007 |26 |122 | 17 | 2 |117 |29.5|8 |55
25 M6x1 | 10 |12 | 50 |M14x1.5 | 60 |100 |130 105 | 50 | RB1411 |22 |122 | 17 | 2 |127 |325|9 |55
. R KPATERLTED LY SR BT TT.
OyvJ2h0—-20I188 (mm)
) 2 R O—2 @ mm) XY |z
12 50.75.100 32|75]75
16 50.75.100 32 75|75
20 75.100.125. 150, 175,200 418 |8
25 75.100.125.150.175.200.250.300 | 44 | 9 | 9

716



75y ph—nsy vy CXT Series

S HTIER 932 - 5640

(N) S+2 hO—% X+2bO—2
4XM8X1.25 H
4x08.7HL.E< Yo 14258 RE12 HP
EE4XMI0X1.58=15 T PA TN 1z HG |
rrrrrrrrrrrrrrrrrrrr = = é 1 | M20x1.5 =
> ©-_|l T @
- A 5
) ] oz \\Z/4
H o = I w 2 /\ &
5 = = 2 & %\ é °
& ;

" lI——| k lis=i N
& BE= f we | DS
©— © ReNPTO) | Z N
] el
2 LGl L A Y 2XRB2015 F HT
(NA) Q+2h0—2 (NA) HN (MAX.)

I
|

(mm)

SUVIRE BEANI=T d E| F| G |GP| H |[HG|HN|HP|HT| L |(N)|(NA) P® |*PA| PB | PW| Q

(mm) (mm) T F-VTyva
32 25.50,75.100[10.5| 28 20 45| 27 | 9.5/ 10| 66 |26.567.6] 64 |33.5/100| 14 | 53 | 1/8| 70 |120| 160|121 |CX2

40 25.50.75.100{11.5| 36 25 52 | 31 |10.5|130| 78 |30.5(77.6| 74 |40.5|/136| 12 | 51 1/8 | 90 | 140|190 | 159
spadzaLtEoe> s |CXW

NVIREMM QW |RW | S | T |W | X | Y | Z EUSITT,
32 60 | 33 [140| 19 | 157 |33 |10 | 7.5 ) Re-NPT-GAR— h &R
40 84 | 35 |180 | 21 | 187 |39.5|12.5| 7.5
OYJZ2hO—00D188 (mm)
SN)V5RE(mm) 2 O—2 &E (mm) X|Y |z
32 125.160.175,200.250,300 [45.5[10 |10
40 125.150.175.200.250.300 |55 |12.5|12.5




CXT series
F— bRy FEUTO

Z— 24y FESAIEER/NMR bO—2

Z— b 24y FEERMMUE (R NO—O T REHE) SLUBRNSS

(mm)
42197 D-MIIWV D-MICIW
i} )= - - -, | |
A - @z|  D-MOCIV D-A9LIV D-A90] BT D-M9] SAEEA D-P3DWA
CXT[12 1413 5 5 10 10 15 20 15
CXTL[I25 24714 5 10 10 10 15 20 15
32 14713 5 5 10 10 10 15 15
XT]
CXTo 2414 5 10 10 15 10 15 15
XD-P3OWEF, 025~0d0DHBERIET, (mm)
A=z Q D-A70] D-A7CH g"'j;Ev“’,"
- A p-F7OV D-A80] D-F7O0WV D-A8OH EET By
B D-J79C D-A73C D-F7BAV D-F70 D-E7NT
—_— D-A80C D-J79 D-F79F
32 1413 5 5 10 15 15 20
CXT
Mo 2474 5 10 15 15 20 20

D-Mo[ 2! 212 A ..B LW
D-M9IW#! 7 .
D-M9[JAZY
D-MO[IVE! ‘
D-M9JWVE!
D-M9[JAVE! o o
D-A9[&!
D-A9[JVE 216,20,25 A _ B W
D-P3DWA[J2!
232, 40 A B W
fai Fa 3 Fa
G 9 =)
FA— 24y FBERMNNUE/ZEX b O—2D (mm) A= bRV TFERIATS/
M%) D-MoLIMOLIV D-M9JA D-A9[] D-P3DWA EEZ2  O—2, OV Z A= (mm)
-\ | D-MOCIW/MIIWV D-M9CIAV D-A9CIV F-1 21 7| p-Mo IV
Ja A B|W/|A]|B|[W]/|AI][B A | B Z:4(p-M9CIWV| D-ASCIV |D-P3DWA
12 55| 45| 55| 55| 45| 75 | 15| 0 — | = $2-7 D-M9LIAV
16 6 4 6 | 6 4 |8 2 [0 e "E Hs Hs Hs
20 |10 75| 25]10 75| 45 | 6 | 35 - | = 12 19 7 —
25 |11 95| 0511 95| 25 | 7 | 55 |-35-1] 65| 5 16 21 19 —
32 |12 9 1|12 9 |3 8 |5 |-3-05 75| 45 20 24 225 —
40 |16 |115| 15|16 |115] 05 |12 | 7.5 | 5503 115 7 25 26 245 33
F— e " - 32 29 27 35.5
—r2A Yy FRBERRMUE/OJX O—2 (mm) 75 T O =
J-4%5| D-MOLI/MOLIV D-M9[JA D-A9[] D-P3DWA
.. ¥| D-MeOW/MeIWV D-M9CIAV D-A9CIV
e A B[ W] A B | W/ | A |BJ|W|A][B
12 9 |11 [ -1 ] 9 [11 1] 5 7 s — | —
16 95105 | —05| 95|105| 15 55| 6 |52 — | —
20 |13 |16 | -6 |13 |16 | -4 | 9 [115 |-0-75] — | —
25 |14 |18 | -8 |14 |18 | —6 |10 [135 |14 | 65| 5
32 | 125|205 |-105| 12.5 | 205 | —8.5] 8.5 | 16.5 |-145-12] 8 6
40 |16 | 265 |—16.5 16 | 26,5 |—14.5] 12 | 22.5 |-05-18] 11.5 | 22

A1) (O )REIED-AISRDISE

7£2) W3, D-A9[], D-MOL[], D-MOLIW, D-MOLIAZIDEVY ICEBA &Y,
E3) REODBEICHNTIE, #A— bR Y FOFBRKEEREDD 2. HERNET,

718



A—tz+1v7ad CXT Series

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T RBEHE) SIUBRNES

D-A7[& D-F71& D-F7OIVE!

D-A80%! D-J79%! D-J79C® 232, 40
D-A73C% D-F7O0WE D-F7OJWVE

D-AS80CE  D-J79WE  D-F7BAVE

D-A79WZ  D-F7BAE!

D-A70JHE! D-F79FE!

D-A80HE!  D-F7NTE!

#A— b 2A Y FEERHIE 1FEX FO—2 (mm)
F—FAAVF D-A72/A7CIH
2 D-AB0H/A73C
PR D-AB0C/F7L/J79
BV D-F7CIW/J79W D-A79W D-F7NT

D-F7CV/IF7CJWV
D-F79F/J79C

Fa1-7 D-F7BA/F7BAV
P A B A B A B A B
32 9 6 95 | 65 65 | 35 | 145 | 105
40 13 85 | 135 | 9 05 | 6 i85 | 13
A— b2y FEERHUE  OVIZ bO—D (mm)
F—FRAVF D-A72/A70H
2 D-ABOH/A73C
BYE D-ABOC/F7C1J79
DiASH D-F70IW/J79W D-A79W D-F7NT

D-F7OIV/IF7TOIWV
D-F79F/J79C

Fa—7T D-F7BA/F7BAV
mE A B A B A B A B
32 95 | 175 | 10 18 7 5 | 15 23
40 i3 235 | 135 | 24 | 105 | i 185 | 29

F) REEOREICHNTIE A — bRV FOFIREEERBO DX BEEANET .

F— 24y FREAES /BEZ O—Y. OIZ bA—-D (mm)

PRSP D-A70H
25 D-A80H
D-F70)
D-J79 D-F70IV
DAT | DF7Ow | DATSC | D-A7oW |D-FZOWV | D-J79C
D-J79W D-F7BV
D-F79F
D-F7BA
ey D-F7NT
R Hs Hs Hs Hs Hs Hs
32 315 325 385 34 35 38
40 35 36 22 375 385 415
Eh{E&E
—
(mm)
F1-_mE
A R 2A Y F R
PAIVFER T 46 [ 20 | 25 | 82 [ 40 CX2
D-MOCYM9CIV
D-MOCOW/MOIWY | 2.5 | 4 55| 55| 6 | 55
D-MOCIA/MOLIAV
D-ASLVASIV 6 |75 10 |10 | 95| 95
D-F7LUF70V
D-J79/J79C
DEOWFIOWV | | | o],
D-J79W
D-F7BA/F7BAV
D-F7NT/F79F
D-A7LVA80 — =1 =1 =11 [u
D-A79W — [ — [ =1 =113 |14
D-P3DWA — =1 =16 156 |5s
HISEEBOID™T Thl). RILI BN TIAHY & h, (2505 30%HEE) D-0
AEDEEL LUXE BT 2HENBIET .
#D-A9T] (V). MILI(V), MBLIW (V). MOCTA (V) LB o324 1. 7 — k21
FIRABQ2 01 24 ERUT, BEh— b2 v F WIS RREBOB (FieH XO
ERLET.

719



CXT series
F— bRy FEUFD

74— b 24y FERIYER /Sima

X BHAEDY A D-F7CUF7OVII79/J79C/FTOIW/II7OW/FTOWY.
B DeMOIW/MI WY D-F7BA/FTBAV/FT9F/FTNT D-P3DWA
=R D-MILIA/MSLIAV D-A7C1/ABO/A7LIH/ABOH/A73C/ABOC/ATOW ’
D-A9C/A9LIV i
F21—7HE (mm) 212~040 232, 240 025, 040
- -
o F— N RA YFEEER(M2.5%100)
A—RZA YT o F— R A Y FRTER (M3XBL)
HRH%E@’I&: — o — N A YFRNR—H —
BROSVER o F— KA VFBRGF Y R
F&E :3.59
F— 24 VI RARE R— FEZR<A, B, CA A— 24 VTR ABE
K= ME
A= R 2AVF C:@/\: A %/\%m
@ Il |
5P Bege
B
D 5F 1—TDA— 2A Y FEUTBIF Y [ | D20 > 5F 1— TORBALZ T,
BAL ABDA— 21 Y FREMEICEY LT, | OREHE £ BB ABRAAL K (M2.5X
Aerzgvs N @A=L YF AN HORHEARSES U571 | 12D EBARTA— 21V FEEELE
i 0 —TDABIZE M2 5RBURE A — h A U FE | To*
| 977 FOM2SHALENEHT 3 Slchbt s, | PRLTBOZEL VORETHNET,
— PR YFBAS Y FEEERM2.5) & A— f [ED A—E21 DA b2y
24 IFARHOALRENLTA— b2 v FR| L FEEA " b2ty FRARRIC
Y FCECEL I 33T, #2) LT (M2BX 12 v
A—h @A R RA YT 7 — ADEEEA— k2 A v F 2 | E2) AR (M2 5x120) 21132
P VAo bty BB 0L E02~03N me L
©A— k241 VFRIE R (M) ERHA— k21 csbe
FEEELETMIE DB b L2 13,035~
0.45N'm&ELTLEE N,
ORI IEEBEBET— k21 v FEEER (M2.5)
e SR EHRABA— L ALY FRAS Y FEEELE T, | (A kA VFICHE)
A5 M2.5E M8 bL213.0.25~0.35N-m& LT | ABIUIRIL b (M2.5X12L)

o 7 — b 2A v FEUTE R Z TS DIRITITL
25~6mmDEsE

Y
RSANEEBLTI LS.

A= 2AYFREFEZD

Wi IVo (N-m)
I AAVFER] BEILD
D-MOLI(V)

D-MOCIW(V) | 0.05~0.15
D-A93

D-MSTA(V) | 0.05~0.10
D-A9CI(V)

(D-A93zR<) | 0107020

1%
DI BEDOZEL

I ODRETITNET

F—h AV FRFER
(M3x0.5x8L)

A= b2 UFEEER
(M2.5%0.45x10L)
A= 2AvF
AN—H

f\ A—bRAVF
BfF b

&) D) IHER. A— bRV FREEESLV. A- XMV FIE BEEFELEUET.

ZOMDBEA— b RA YF /- b2 o7 S0, P19~ 124557 SA L,

OFHEDLSIC) VI FEIC

MARERA — FZ/(/?LJJ TVOA AR I HIET,
#R<

1
S YR F )= FREEL GLEAR) RE 1
D-A73 N N — 1

ags  [DAB0 Fax ) AL

" [DATSHATEH | Lo e — 1
D-A80H FRAAL 1

D-F7NV, F7PV, F7BV — 1

D-FTNWY. F7BWY| S0y () |BliESeezm)| |

D-F7BAV B LBCeET) | |

b330 D-F79, F7P, J79 — 1
D-FTOW, FIPW.JT9W| . . ohiRs exy) | |

D-F7BA IRAYEE e eam |

D-F7NT AT 1

I

I

I

1

FmE. P.1192,

N —ENERET DIBELERET)IC
BEICLEDIBES

ANBEME(E (805 etc.)

B AN ER T 2L DORIEADBE (1N
3. F— b2 Y FOEBHHR

hop)ETOTHMICTHIEE 0.




CXT series )
BBRA—5— A A Nk

FELWTE - ABRBIUMBICOEZ LTI, HHICTHEERLZS LN,

Bazszxro-s547
LEDEWNWT7 VYA NRILNEFERL. S5ICR NO—URBHEEALEITDIIENTEETT,

BARTHE

CXT [ BfRRERHEERT

— X138

AZHEZ FO—-Y

RRELS

jax
BT CXTO12,16 | CXTCI20,25 CXT32 CXTI40
Z2bhO—-2 —26mm —28mm —44mm —40mm
WEE (RE—13mm) | (A@—14mm) | (A@-22mm) | (Kf—20mm)
¥ ERUSNDERIIEER EA—TY.
A TER (FaRMs 0 SR & F-)
N
+t .
(mm)
[ ] & & L] 1) U FRE (mm) A N NA t
EE T f 12 8.5~21.5 32| 40.8 | 4
te) © 16 75~205 |32 | 408 | 4
L = — 20 95~235 |37 | 46.7 | 4
= © ©
25 95~235 |39 67.3 | 6
fes K 32 10.6~325 |49 | 732 | 6
I I 1] 40 11.5~31.5 (49| 732 | 6
L] © @ ]|
NA A
RS

2 PROES - POE =N DOPEZ (L))
BREN ) DIy F DR E T VRILERE LY A T,
AR E

CXT [ BERRERAEERR

- X777

NYFURETYRIL BB Vo TBODH)

i
| nvEonE 2 vHRIL BB Y THOH)
K ERSADHIRE S UM T EILFER CF-TT,

721

(2]
x
N

o I
>
af | =

[x)
>
[~
—

(]
>
(7]



CXT Sseries

RmiERIEESR1A

CEADRIICB T BHRA<EE
B2 FEOTERICDEXLTIIENMS0, POF1I—F /HEFIESFBE A—FRIVF/
HBETEBREICDOEXL TIP3~ 122 THRALS L0,

\ FEALDTEE \

\ REEDTEE \

N =

ANEE

D254 7Oy ICIBEEFIEIC L BEtEEU DS
FEDF BT S,

@7L— FEAETIERALES . 254/ K70V IR
ETOIERIGBI T EE b,

@R FO—UHTHORSA KTOY o ETL— FOKE
1 ~6mMmIBETY D THEEEERINDEFRICR
BRTY,

MBI THN=BEDRGELTLZE 0,

@R FO—IHTIRT S+ 2 MRV FERD Y /588

PREICZSA KTOY2Ic-5LSIcRBELTL
E&El, (R34 K70y 2ETL— FOREIZTMm
MEEBYET.)
Fol < USHKETEDSHET EHET Y L IDE
Z ROy RPOBEREE (P TH) HBARERTRIELK
U, RS54 RTAOVIBTL—MISDON>TEEERET
BTENBUET,

OF T+ Z PRIV FOHTHOIEADIES, BEHEEP
FEREEICRAN DY T,

(7502 MR R DHTORATEESFIIDNTIDE-
P71 %#ZSBIES 0,

®EZ brOvY R, 4 Fo+ 7 FREICKGEK). &
—SU MR, BEFSHZBESTOIERIZ
WD TRERLEE

DRS4 RTOY I DMBHSSERENITT)—Z (U F
YLRFATY—ZREEIEELIE28)E S5 — 2%
AOEUEALTLEE L,

) V) UIRZEe120EDIEHA R+ T MITU—2&ZEH LT
<feEln,

®EBHT7—CIHEA<EEL,

BT IS~ m1TE(SO VG32) & THEAL £
W (W22, ZEY RILAMISERART)

722

==

A/IE

CORHHFEITFEEDSNEDERFZELETH. +9
BEAEANRRTELEMESIIVARABREEIITRS
A RTOYoHER FO— 2 & REEBHEUT CEH
THLSICHAET DTS EE L,

QBB FDEZ FOY RICEPITZAEDITE
WESTEEEE,
O K/ VOEEEFRE T 7 —RNOREEBY T,
HA KB DT EEBETT .

QR=—WTYL1MBIATDRS A KTOY DICIZE
BOBABE—AY MEEZHENED TEEEE L,

@EEENL V) VI DR— MIAED Y U YEERIV b EE
AT EICEWIO T OREEEZBIENTEET,
MEELAI8EICRBERDECORSRRE L TS0,

ORI ERREE TS ISV ILT. YUY
SASMICT I PRI ASENEIICLTL S,

@F YRRV MES VO T TY —NOEHIERS
RIS R7OvoiIcHiFdhTNd2avorT
V—NUTEVDOBEGERICTEIEI3TEE A
BIZLIZWMBEEIZIE, I TR0,

\ 2aAVOPTI—NRRNEDTEE

N =z

A /IE

(DRBI Y — X (SMCH) ISIAEE IC BAB THEL I I
F—IREATEETT . (ABRALEBHLTOEEAL)

QEMOALIZABATIIHY A,
HENOERGEHET) EAUETOT, BHICESHNT
<HEEL,

@ravorIV—noOy FREICREEDTFENE
STEBELEE,
HAEDE T REFBARODRERE B ET,

X3 Y o7 T —/NOFMERICDEE LTI, Best Pneumatics
No.@-3% TSR f2E 0,

[ 23vo77V—N—0ERBIOZRIEE |

N =z
ZSJIEE
OHyOTHEBEERNICHS T B ERTEEAEBEBIZ
FTaERELTLES,
120/E RBOSCIC]
2007E RB10LC0~RB2725

JE) FEn[Cl 28 (B ) 73 3238 B5HA) (3 IR (20~25C) B DET I, RE
RHUBEICLIRLBDIBENH Y X TDT. LRAEBEMUNT
LRBHDBICEDIBENHIET,




	プラットホームシリンダ CXT Series 
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、理論出力表
	質量表
	構造図
	外形寸法図 φ12～φ25
	外形寸法図 φ32・φ40
	オートスイッチ取付
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項

